



В Завьяловском районе проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли мужчина и женщина



Завьяловским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и женщины при пожаре в Завьяловском районе.

По данным проверки, в ночь с 19 на 20 ноября текущего года в одном из домов на территории СНТ «Молодежный» в Завьяловском районе произошел пожар. В огне погибли 59-летний мужчина и его 59-летняя гражданская супруга. Мужчина и женщина постоянно проживали в садовом доме, злоупотребляли спиртными напитками. В связи с образовавшейся у них задолженностью по оплате за потребленную электроэнергию, в дом была прекращена подача электричества. Кроме того, по имеющейся информации, дом отапливался неисправным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

печным оборудованием. Следствием рассматриваются две предположительные причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения и неисправность печного оборудования.

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинская и пожарно-технические экспертизы, опрашиваются очевидцы. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1411771>